

## **Памятка к инструктажу участников муниципального этапа олимпиады**

*Проведение муниципального этапа олимпиады должно быть организовано с соблюдением действующих на момент проведения олимпиады санитарно-эпидемиологических требований к условиям организации обучения в организациях, в том числе, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Участники, члены оргкомитета, жюри и дежурные, ответственные в аудитории использовать средства индивидуальной защиты.*

До начала олимпиады в обязательном порядке проводится инструктаж участников о продолжительности олимпиады, требованиях к поведению и случаях удаления с олимпиады, о времени и месте разбора заданий и показа работ, порядке подачи апелляции о несогласии с выставленными баллами, о времени, месте и порядке проведения апелляции, сроках и месте ознакомления с результатами олимпиады.

Во время проведения олимпиады участники должны соблюдать действующий Порядок и требования, утверждённые организатором соответствующего этапа олимпиады, должны следовать указаниям представителей организатора олимпиады, не вправе общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории. Участники могут взять в аудиторию только ручку (синего или черного цвета), прохладительные напитки в прозрачной упаковке, шоколад.

Участник может временно покинуть аудиторию. Выходить из аудитории участник может только в сопровождении дежурного, при этом его работа остается в аудитории. На ее обложке присутствующим в аудитории дежурным в аудитории делается пометка о времени ухода и прихода участника олимпиады. Время, потраченное на выход из аудитории, не компенсируется. Запрещается одновременный выход из аудитории двух и более участников.

Участникам муниципального этапа олимпиады запрещается использовать при выполнении заданий свои предметные тетради, любые справочные материалы, книги, бумаги, электронные средства связи, диктофоны, электронные книги, фотоаппараты и иное техническое оборудование, кроме непрограммируемых калькуляторов (если только использование какого-либо оборудования или справочных материалов не предусмотрено требованиями по конкретному предмету).

На листах олимпиадной работы категорически запрещается указывать фамилии, делать рисунки или какие-либо отметки, в противном случае работа считается дешифрованной и не оценивается.

Олимпиадное задание выполняется участником олимпиады самостоятельно.

В случае нарушения участником правил проведения муниципального этапа олимпиады, представитель организатора олимпиады вправе удалить участника из аудитории, составив акт об удалении. Участники олимпиады, удаленные за нарушения правил, лишаются права дальнейшего участия в олимпиаде в текущем году, их результаты аннулируются.

Участник олимпиады может сдать работу досрочно, после чего должен покинуть аудиторию. Участник не может выйти из аудитории с заданием и листами ответов, черновиками.

\*\*\*\*\*

Необходимо дополнить инструктаж информацией о правилах выполнения заданий участниками Олимпиады, другой информации, представленной в требованиях по проведению олимпиады по конкретному предмету.